





各位

会 社 名 株式会社ナガワ

(証券コード 9663 東証第一部)

代表者名 代表取締役社長 高橋 修

問合せ先 常務取締役管理本部長 新村 亮

T E L 03-5288-8666

U R L www.nagawa.co.jp

# 鳥海建工株式会社の株式取得(子会社化)に関するお知らせ

当社は、2020 年9月4日開催の取締役会において、鳥海建工株式会社の全株式を取得し、子会社化することについて決議いたしましたのでお知らせいたします。

なお、本件は東京証券取引所における適時開示基準に該当しないため、開示事項・内容を一部省略しております。

記

#### 1. 株式取得の理由と目的

当社グループは、ユニットハウス事業、モジュール・システム建築事業、建設機械事業を全国で展開しております。 特にモジュール・システム建築事業は、コア事業であるユニットハウス事業に次ぐ第二の柱として近年業績を拡大しております。

一方、鳥海建工株式会社は、総合建設業として埼玉県を中心に事業を展開している企業であり、お客様から確かな 実績と信頼を築いてまいりました。

この度、当社が経営戦略として重点を置く、モジュール・システム建築事業の体制強化を目的に、同社の株式を取得し、完全子会社化することで、当社グループの更なる事業基盤の拡大を図るものであります。

#### 2. 異動する子会社(鳥海建工株式会社)の概要

(1) 名称	鳥海建工株式会社	
(2) 所在地	埼玉県川口市安行滋林 413-1	
(3) 代表者の役職および指名	代表取締役 鳥海恵子	
(4) 事業内容	倉庫・店舗・戸建	建住宅の工事請負等
(5) 資本金	20,000 千円	
(6) 設立年月日	2020 年7月 27 日	
(7) 当時会社間の関係	資本関係	該当事項はありません
	人的関係	該当事項はありません
	取引関係	該当事項はありません
(8) 決算期	12月末	

## 3. 取得株式数及び取得前後の所有株式の状況

(1) 移動前の所有株式数	0株 (議決権の数 0個・議決権の所有割合 0%)
(2) 取得株式数	4,000 株
(3) 取得価額	非開示(取得株式につきましては、株式価値評価を実施し、これらの結果
	に基づき、相手先との協議の上決定しております。)
(4) 移動後の所有株式数	4,000 株 (議決権の数 4,000 個・議決権の所有割合 100%)

## 4. 日程

(1) 取締役会決議日	2020 年9月4日	
(2) 株式譲渡実行日	2020年10月8日(予定)	

# 5. 今後の見通し

本件株式取得により、2020 年 12 月期の連結業績に与える影響は軽微であると見込んでおりますが、今後開示すべき事象が生じた際は速やかに開示いたします。

なお、鳥海建工株式会社は 2020 年 12 月期より当社グループの連結子会社となり、当社グループの業績向上に資するものと考えております。

以上